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DIMENSIONI PIANO DI LAVORO TAVOLO ARCO IN MM.
Dimension Table Arco in mm /  Dimensions Table Arco in mm
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FACILITÀ DI PULIZIA
Cleaning | Nettoyage
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Table Arco - Table Arco
TAVOLO ARCO

MANUTENZIONE
Maintenance | Entretien

DUREVOLEZZA
Durability | Durabilité

SOSTENIBILE
Sustainable | Durable

COMFORT ACUSTICO
Acoustic comfort | Confort acoustique

SENSO DI APPARTENENZA
Responsability | Responsabilité

PERSONALIZZAZIONE PIANO DI LAVORO
Customization of the top | Personalisation du plan de travail

RICICLABILITA’
Recyclable | Recyclable

MULTIFUNZIONALITA’
Multifunctionality | Multifunctionnalité

MANEGEVOLEZZA
Gestion | Gestion U
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Arco

AULE CON TAVOLI ARCO
Class rooms with Table Arco - Salles de classe avec Table Arco
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Class rooms with Table Arco - Salles de classe avec Table Arco
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TAVOLO ARCO
Table Arco - Table Arco

ARCO FLEXIBLE TABLE. Support structure in two ver-
sions, in steel tube diam.40mm connected to each other 
by perimentral crosspieces of 40x20mm welded at each 
corner by a double weld, painted with epoxy powders. 
Wooden base in beech semi oval shape varnished na-
tural. The structure supports a top and is secured by 
wide-headed screws that pass through and fixes the 
lower portion of the top.

The melamin top of 25mm. With minimum radius of 
44mm radius. All edges and corners of the board have a 
radius conforming safety standards with radius of 3mm. 
The table allows a fexibility of 3 modules to form a circle.
The table can be fixed height or adjustable, can have 
wheels, can have bookshelf in polypropilene, metal grid 
or with guides support chairs. Cuffs adjustable at the 
base.

Technical characteristics



- BIANCO
- White
- Blanc

- ARANCIO
- Orange
- Orange

- LILLA
- Lilac
- Lilas

- BLU BALTICO
- Blu Baltique
- Bleu Baltique

TAVOLO ARCO
TAVOLO AGGREGABILE ARCO. Struttura portante in due versioni, in tubo di acciaio diametro mm 
40 collegati tra loro da traverse perimetrali da mm. 40x20 saldati a ogni angolo con doppio filo 
di saldatura, verniciatura in polvere epossidica. Piedi in legno di faggio di forma semiovoidale 
verniciati al naturale. La struttura sorregge il piano di lavoro ed è collegato tramite viti ad ala 
larga che passano attraverso alette in lamiera di acciaio stampato e saldate a contatto con la 
parte inferiore del piano.
Il piano è realizzato in melamminico da 25 mm. Con angoli a raggio minimo di 44 mm. Tutti i bordi 
e gli angoli del piano sono raggiati  a  norma antinfortunistica con raggio 3mm.
Il tavolo permette l’aggregazione di 3 moduli che completano un cerchio.
Il tavolo può essere ad altezza fissa e regolabile, può avere le ruote, può avere sottopiani in poli-
propilene, in griglia Metallica o con guide porta sedia. Piedini regolabili alle basi.

ALLUMINIO - RAL 9006

ROSSO - RAL 3001

BLU - RAL 5015

VERDE - RAL 6024

NERO - RAL 9005

A R R E D I  D I D A T T I C I  I N N O V A T I V I

PIEDI FAGGIO- GIALLO VIDEO
- Jellow video
- Jaune video

- VERDE ACANTO
- Green Acanto
- Vert Acanto

- TAVOLO ARCO PIANO IN HPL DA 10mm.
- Table Arco HPL Top 10mm
- Table Arco plateau HPL 10mm       

M A D E  I N  I T A L Y

- TAVOLO ARCO PIANO IN MELAMMINICO DA 25mm.
- Table Arco melamin top 25mm
- Table Arco plateau mélaminé 25mm
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- MELAMMINICO 25mm.
- Melamin 25mm
- Mélaminé 25mm

- MULTISTRATO 20mm.
- Plywood 20mm
- Multipli 20mm

- HPL 10mm.
- HPL 10mm.
- HPL 10mm.

Arco
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- DIMENSIONI TAVOLO ARCO
- Dimension Table Arco
- Dimensions Table Arco

GAMMA  PIANI

GAMMA COLORI PIANI

TIPOLOGY TOPS
TYPOLOGIE DE PLATEAUX

TIPOLOGY COLORS
TYPOLOGIE DE COULEURS
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ESEMPI DI DISPOSIZIONE AULE
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LAYOUT 01 LAYOUT 02 LAYOUT 03

M A D E  I N  I T A L Y

TAVOLO ARCO CON 2 RUOTE | Table Arco with 2 wheels | Table Arco avec 2 roulettesTAVOLO ARCO | Table Arco | Table Arco

TAVOLO ARCO CON 5 RUOTE | Table Arco with 5 wheels | Table Arco avec 5 roulettes

Arco
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TAVOLO ARCO
Table Arco - Table Arco

Examples of classrooms arrangements
Examples de disposition de classes
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TAVOLO ARCO
Table Arco - Table Arco

TABLE FLEXIBLE ARCO. Structure portante en deux ver-
sions, en tube d’acier diam.40mm connectés entre eux 
par des traverses périmentrales de 40x20mm soudées 
à chaque angle par un double de soudure, verni par pou-
dres époxy. 
Pietement bois en hêtre de forme semi ovale verni na-
turel. 
La structure soutient un plateau et est fixé par des vis à 
tête large qui passent au travers et fixe la parti inférieure 
du plateau.

Le plateau en mélaminé de 25mm. Avec angle rayon 
minimum de 44mm. Tous les chants et angles du plate-
au ont un rayon conforme aux normes de sécurité avec 
rayon de 3mm. La table permet une fexibilité de 3 mo-
dules pour former un cercle.
La table peut être à hauteur fixe ou réglable, peut avoir 
des roulettes, peut avec des casiers en polypropilène, en 
grille métallique ou avec guides support chaises. Bou-
chons réglables à la base.

Caractéristiques techniques



A R R E D I  D I D A T T I C I  I N N O V A T I V I

M A D E  I N  I T A L Y

LAYOUT 04 LAYOUT 05 LAYOUT 06

Arco
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TAVOLO ARCO
Table Arco - Table Arco

ESEMPI DI DISPOSIZIONE AULE Examples of classrooms arrangements
Examples de disposition de classes

TAVOLO ARCO CON PIEDI METALLICI REGOLABILI | Adjustable steel | Acier réglable TAVOLO ARCO CON PIEDI FAGGIO 5 RUOTE  | 5 Wheels | 5 Roulettes
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LAYOUT 01 LAYOUT 02 LAYOUT 03

Arco
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TAVOLO ARCO
Table Arco - Table Arco

ESEMPI DI DISPOSIZIONE AULE Examples of classrooms arrangements
Examples de disposition de classes

TAVOLO ARCO CON PIEDI PLASTICA REGOLABILI | Adjustable plastic | Plastique réglable TAVOLO ARCO CON PIEDI FAGGIO | Fix plywood | Fixe hétre
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ACCESSORI SOTTOPIANO

- TAVOLO ARCO CON CASSETTI ESTRAIBILI IN PLASTICA
- Table Arco with removable plastic bookshelf
- Table Arco avec casier plastique extraible

- TAVOLO ARCO CON SOTTOPIANO IN GRIGLIA
- Table Arco with grid bookshelf
- Table Arco avec casier  grille

M A D E  I N  I T A L Y

Arco
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- TAVOLI ARCO CON MODULO CENTRALE E POWERBAR CON PRESE 220V.+ PRESE USB
- With central module and powerbar
- Avec module central et powerbar

Accessories bookshelfs - Accessoires casiers

- TAVOLO ARCO CON GUIDE METALLICHE PORTA SEDIE
- Table Arco with chair holder system
- Table Arco avec système porte chaise
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ALTEZZE

- TAVOLO ARCO PIEDE ACCIAIO REGOLABILE IN ALTEZZA
- Table Arco adjustable steel
- Table Arco acier réglable

- TAVOLO ARCO STRUTTURA FISSA ACCIAIO
- Table Arco fix steel
- Table Arco fixe acier

- TAVOLO ARCO PIEDE IN FAGGIO
- With wood feets
- Avec pieds hétre

- TAVOLO ARCO PIEDE PLASTICA REGOLABILE IN ALTEZZA
- Table Arco adjustable plastic
- Table Arco plastique réglable

DIMENSIONI

126x61x59h. cm Gradazione 3

126x61x64h. cm Gradazione 4

126x61x71h. cm Gradazione 5

126x61x76h. cm Gradazione 6

126x61x82h. cm Gradazione 7

126x61x59h. cm Gradazione 3

126x61x64h. cm Gradazione 4

126x61x71h. cm Gradazione 5

126x61x76h. cm Gradazione 6

126x61x82h. cm Gradazione 7

126x61x65/82h. cm

DIMENSIONI

DIMENSIONIDIMENSIONI

DIMENSIONIDIMENSIONI

M A D E  I N  I T A L Y

Arco
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High Table - Hauteur Table

DIMENSIONI

126x61x59h. cm Gradazione 3

126x61x64h. cm Gradazione 4

126x61x71h. cm Gradazione 5

126x61x76h. cm Gradazione 6

126x61x82h. cm Gradazione 7

DIMENSIONI
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Arco

 MOD. 1090

- GANCIO PORTACARTELLA
- Hook
- Crochet

 MOD. 1099

- GRIGLIA SOTTOPIANO
- Grid bookshelf
- Casier grille

 MOD. 1089

- CASSETTO SOTTOPIANO
- Plastic bookshelf
- Casier plastique

25

ABACO ACCESSORI

Colori CassettoColori Gancio

Colori Puntale a Cuffia Colori Puntale a Cuffia Regolabile

Abacus Accessories - Abacus accessoires

 MOD. 10040

- PUNTALE A CUFFIA
- Plastic cuff
- Bouchon plastique

 MOD. 10045

- PUNTALE REGOLABILE
- Plastic adjustable cuff
- Bouchon plastique réglable

 MOD.10042

- PIEDINO CON FELTRO
- Cuff with felt
- Bouchon avec feutre

 MOD. 10041R

- RUOTA AD INCASSO
- Built-in wheels
- Bouchon avec roulettes

 MOD. 1071

- PRESE SU PIANO 220V. + 2USB
- Top socket 220V. + 2USB
- Prise sur plateau 220V. + 2USB

 MOD. 1072

- POWERBAR ESTRAIBILE
   3 SCHUKO 220V. + 4 USB
- Removable powerbar
- Powerbar extraible

 MOD. 1088

- GUIDA SOTTOPIANO SEDIE
- System holder chairs
- Système guide chaises

 MOD. 1070

- GIUNZIONE TAVOLI
- Table junction
- Jonction tables

M A D E  I N  I T A L Y

 MOD. 0000

- FORO PASSACAVO DA PIANO
- Inglese
- Francese
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ABACO MODELLI

Arco

MOD. 1742MA
Tavolo Arco
Fix steel / Fixe acier

MOD. 1742MD
Tavolo 2 ruote
2 wheels / 2 roulettes

MOD. 1742ME
Tavolo 5 ruote
5 wheels / 5 roulettes

MOD. 1742MU
Tavolo regolabile metallo
Adjustable steel / Acier réglable

MOD.1742TA codice errato
Tavolo regolabile plastica
Adjustable plastic / Plastique réglable

MOD. 1742SA
Tavolo gambe legno
Fix plywood / Fixe hétre

MOD. 1742SD
Tavolo gambe legno 2 ruote
2 wheels / 2 roulettes

MOD.1742SE
Tavole gambe legno 5 ruote
5 wheels / 5 roulettes

MOD. 4268
Modulo centrale cassetti
Removable bookshelf / Casier extraible

MOD. 4269
Modulo centrale alimentato
con 8 prese Schuko + 8 USB
Module Central N°8 220V. + N°8 USB

27

Sistema di gestione
della qualità

Sistema di gestione
ambientale

Sistema di gestione della
salute e della sicurezza

dei lavoratori

Sistema di gestione della
responsabilità sociale

Sistema di gestione e
programma di analisi

ambientale preventiva

Programma per il riconoscimento
schemi nazionali di 

Certificazione Forestale

CERTIFICAZIONI
Certification / Certifications

Abacus models - Abacus modèles

MOD. 4266
Modulo centrale
Central module / Module central

MOD. 4267
Modulo centrale cassetti
Removable bookshelf / Casier extraible

M A D E  I N  I T A L Y



Via Osca 67 | 66054 Vasto (CH) | Italy
Tel. :  +39 0873 31421

E-mail : info@vastarredo.it
web: www.vastarredo.it

Arredi per una didattica innovativa

Arco
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